
MANUAL DE INSTALACIÓN

¡HABLÁ CON NOSOTROS!

¡VISITANOS!

0800 777 7833

ATENCIÓN AL PÚBLICO

administracion@steeltiger.com

www.steeltiger.com

Direccion: (Planta Industrial) Patricias

Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604

Localidad/Pais: X5800CDL Río cuarto,

Córdoba - Argentina.

Horarios de atención: 8:00 a 17:30 hs

(Lunes a Viernes).

Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:
 las mismas son propiedad de sus respectivos titulares legitimos

                         

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
1.-  Retire el protector original de plástico.
2.- Recorte el agujero necesario para facilitar el cambio del filtro de aceite.
3.- Coloque el protector ASP256 haciendo coincidir sus agujeros con los orificios de
fijación del protector original de plástico.
4.- Instale los tornillos y las arandelas según se indica en el esquema. Tenga en cuenta
que en los cuatro tornillos frontales, los centrales deben ser tornillos M6 más largos,
mientras que en los extremos debe utilizar los mismos tornillos retirados en el paso 1.
5.- Ajustar completamente los tornillos según la tabla. 

 

Cód. Componente Cant.

2
18
11
7
7

3
2

4

Kit de bulones y accesorios

 

Unidades M4 M6 M8 M10 M12 M14
Kg.m 0,3 1 2,5 5,1 8,7 14
Coeficiente de fricción:  μ=0,14

Valores de apriete de tornillos

Toyota Corolla Cross 2021+

5
6

ASP256 - Cubrecarter

ASP256 - Cubrecarter
Tornillo Original de Fábrica
Arand. Plana M6
Arand. Grower M6
Tuerca M6X1
Tornillo M6 x 1 x 25
Tornillo M6 x 1 x 35 27

11

A

B

B

1

1

1

1

1

1

1

1

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

3

3

4

4

4

4

4

5

5

Al paragolpes

Al motor

lado 
conductor

lado 
pasajero

1

1

3
1
2

4

RECORTAR EL 
AGUJERO NECESARIO

1


